
ATA Nº 019/2016

Aos dezesseis  (16) dias do mês de  junho de dois  mil  e  dezesseis,  nas dependências  da

Câmara Municipal de Vereadores, foi realizada a décima nona (19ª) Reunião Ordinária da Quarta

Seção  Legislativa  –  Sexta  Legislatura  da  Câmara  Municipal  de  Sério.  Presentes  os  seguintes

Vereadores: Clair Teresinha Ruggeri, Cleonir José Bergmann de Abreu, Delmo Rempel, Deolindo

Ferri, Luciano José da Silva, Marciano Antônio Favaretto, Mario Antônio Cândido, Nadir Paulo

Burghardt e Sandra Regina Brandt Werner. Verificada a presença de número regimental, o Senhor

Presidente,  Deolindo  Ferri,  abriu  os  trabalhos  em  nome  de  Deus.  Após  saudando  os  colegas

Vereadores e demais presentes o Senhor Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura de

uma mensagem. Após solicitou que a Vice-Secretária realizasse a leitura da ata nº 018 de 2016. ATA

Nº 018/2016 da Sessão Ordinária, realizada em 09 de junho de 2016, foi aprovada por unanimidade.

EXPEDIENTE:  Conforme Boletim nº019/2016. OF. GAB. Nº 057/2016 – Encaminha Projeto de

Lei  nº  022/2016.  PROJETO DE LEI Nº 022/2016 –  Autoriza  o Poder  Executivo  a  abrir  um

Crédito Suplementar no orçamento municipal vigente, no valor de R$ 111.000,00 e indica recursos

para sua cobertura. Aprovado por unanimidade. Ofício DG nº 3164/2016 - Encaminha o Processo

de Contas do Município de Sério, referente ao exercício de 2014 para julgamento. Aprovado por

unanimidade.  EXPLICAÇÕES  PESSOAIS:  CLEONIR  JOSÉ  BERGMANN  DE  ABREU:

Saudou ao Presidente, colegas Vereadores e aos demais presentes. Agradeceu as pessoas que lhe

citaram na Pesquisa do Instituto Tiradentes. Solicitou que fosse dada a continuidade na arrumação

da Estrada de Araguari,  pois foi começado o serviço e não concluído ficando pela  metade.  Da

mesma forma solicitou que fosse terminada a estrada na antiga Escola de Colonia Sério que passa

pelos Flores. Falou a respeito de uma conversa que teve com produtores de frango e porcos e os

mesmos se queixaram de não terem recebido nenhuma ajuda do Município,  ao qual havia sido

criada uma Lei de Incentivo para que produtores viessem a construir chiqueirões e aviários para que

dessa forma ocorresse o aumento da arrecadação do Município bem como a geração de emprego

para as pessoas. Porém quando conversou com o Secretário responsável a cerca deste assunto o

mesmo lhe disse, sem certeza, de que esta Lei foi extinta por Decreto, mas pelo que sabe não pode

ser terminada uma Lei sem ter passado pela Câmara. Disse que essa Lei existe e que deveria ser

dado sim este incentivo, pois lembra de um Comício ao qual foi e teve um Candidato que falou que

esta  seria  uma  Administração  que  iria  ao  encontro  dos  produtores,  onde  não  está  vendo  isso

acontecer  e  sim bem ao contrário.  Falou que deveria  se criar  uma Lei  para dar  incentivo para

aqueles que vão fazer poços artesianos legalmente, penando numa possibilidade de ajudar. Falou de

uma luminária que precisa ser colocada no Lisio Ruggeri e da Maria. Relembrou das pessoas que

estão reclamando pela demora para realização de serviços, enquanto que tem pessoa do lado de

Venâncio que vieram falar que a máquina está trabalhando a semana inteira lá. Sendo que com isso
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os Munícipes precisam ficar esperando, onde primeiro deve ser dar prioridade para as pessoas daqui

e depois para fora. LUCIANO JOSÉ DA SILVA: Saudou ao Presidente, colegas Vereadores e aos

demais presentes. Falou sobre o encerramento do Campeonato Municipal de Futebol de Salão, que

teve um enceramento com chave de ouro, sendo um evento esportivo que faz a Comunidade de unir,

pois eles gostam de futebol e deste tipo de evento, ao qual teve bastante participação de público.

Falou que as equipes jogaram com espírito esportivo, onde a Escolinha de Futebol receberam todo

uniforme novo, podendo se ver a motivação e alegria destas crianças as participarem deste evento e

da Escolinha. Desejando que nos próximos Campeonatos seja da mesma forma, um evento bonito e

com participação de todos.  Nada mais  havendo a constar, o Senhor Presidente após determinar a

próxima sessão para o dia 23 de junho de 2016, encerrou os trabalhos invocando a proteção de

Deus. E, para constar, lavrou-se a presente Ata, que depois de lida e aprovada será assinada pelo

Senhor Presidente,  Senhor Vice-Presidente e Senhor Secretário da Mesa.  Sério,  16 de junho de

2016. 

DEOLINDO FERRI              MARIO ANTÔNIO CANDIDO
  Presidente   Vice – presidente       

MARCIANO ANTÔNIO FAVARETTO
      Secretário
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